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【令和4年度】

吹田市立千里たけみ留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 118 名 (令和 4年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 61.9

アンケート送付日 令和 4年 12月 12日

アンケート回答締切日 令和 4年 12月 23日

アンケート回答数 73

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

86.3% 10.9% 1.4% 1.4% 100%

思う

0.0% 100.0%37.0% 21.9% 28.8% 12.3%

１　お子様の学年

27人 16人 21人 9人 0人 73人

1年 2年

73人

78.1% 19.2% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

2人

2.7%

14人 0人57人

5人 0人 0人 73人

100%

68人

63人 8人 1人 1人 73人

合計

93.2% 6.8% 0.0% 0.0%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

10人 0人 2人 73人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

83.6% 13.7% 0.0% 2.7% 100%

61人

育成室を安心して利用することができている。

73人

69.9% 23.3% 1.3% 5.5% 100%

51人 17人 1人 4人

70人 3人 0人 0人 73人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

66人

100%95.9% 4.1% 0.0% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

90.4% 6.9% 0.0% 2.7% 100%

5人 0人 2人 73人

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 86.3% 12.3% 0.0% 1.4% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

63人 9人 0人 1人 73人

67人 2人 0人 4人 73人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

91.8% 2.7% 0.0% 5.5% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

0人 3人 73人

87.7% 8.2% 0.0% 4.1% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

6.8% 0.0% 1.4% 100%

67人 5人 0人 1人 73人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

64人 6人

指導員は児童をよく理解している。

91.8%

思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

82.2% 5.5% 6.8% 5.5% 100%

42人 17人 6人 8人 73人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

60人 4人 5人 4人 73人

13人 31人 9人 73人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

57.5% 23.3% 8.2% 11.0% 100%

土曜保育を毎週実施してほしい。

27.4% 17.8% 42.5% 12.3% 100%

53人 4人 15人 1人 73人

72.6% 5.5% 20.5% 1.4% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

20人

保育料に関すること

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

夏休み、冬休み等の長期休みは、8時から開室にしてほしいです。保護者出勤後の家の施錠や持ち物
確認(忘れ物) や保護者不在時の子供だけでの室内危機など、不安になることが多く、また、休み明
けは登校時間が変わるためリズムが乱れ、朝の対応に負荷がかかるなど、早急に対応して頂きたいで
す。
先生方は子供の特性をよく理解してくれており、とても細かにご指導頂き、感謝しています。子供か
らも誰々先生と○○したとよく話題にしています。大変かと思いますが、宜しくお願い致します。

大阪市との学童の料金が違いすぎて、すごく高いなと感じる。土曜日も仕事をしているので、毎週土
曜日も預かってほしい。

※自由記述

初めての学童利用で、直営と委託が校区によって異なるためどのようになるか不安であったが、とて
も良くしていただいていて感謝している。
ケガやトラブルがあった際も、都度細やかに対応していただき、お迎えの際に細かく伝えてもらえて
安心できる。委託先の母体が近隣にあるということもあり、イベントなどで連携して活動していただ
けることもありがたい。
長期休業ではランチの日や特別なメニューなど工夫があり、子供が楽しみにしている。
昨今の物価上昇を考えると、おやつ代や施設の整備費などの家庭負担を上げていただき、現状の取組
を維持していただけるようにしていただきたい。
一部の家庭や世間の極端な意見に左右されることなく、市役所や委託先が寛容な姿勢や方向性を保
ち、子供たちが豊かに育つように取り組んでほしい。

17時の集団下校に間に合わないことが時々あるため、延長料を日払いにしていただけると利用しやす
いです。

宿題のサポートを充実させてほしい。
夏休みなど、お弁当の委託を検討してほしい。

冬休み、夏休み中も毎日給食やお弁当があるといいと思う。

民間だから良い悪いではなく、民間でも指導員の質が良ければいいと思う。いつも丁寧に対応してく
ださり学校とは違った雰囲気で、子供は安心して楽しんで通っている。学校の先生より距離感が近
く、学童は保護者の仕事中の預け先というだけでなく、第二の居場所になっている。指導員の質と数
を確保できるよう、市にはしっかり支援していただきたい。

いつもお世話になっております。
子供たちの普段の様子についてご相談させて頂いた時も、丁寧に対応して頂き、ありがとうございま
した。
今後も引き続きお世話になるかと思います。よろしくお願い致します。

先生方も雰囲気もとても良くて安心してお願いできています。学童に通っていない子ならテレビも自
由に見れる時間等、子供の心に寄り添い適度に流行りの映画を取り入れてくださるところなどにも感
謝しています。
学童側というより、吹田市の取組として希望するところは、教室の建替え。
冬の夕方は暗く寒くなるので、少しでも教室が新しく綺麗であると精神的にもよいかと。
あとは高学年も受入可能にしてくれるととても安心です。

保育所の保育料に比べると、学童の保育料がとても低いと感じます。
高くしてもらって構いませんので（倍額以上でも構いません）、6年生までの受入れを強く希望しま
す。
本当に必要な家庭に保育が行き届くようにお願いしたいです。
いつも先生方には温かく見守っていただき、ありがたく思っています。
様々な遊びを経験することで、興味の幅を広げていただいています。
先生にお会いすると子供の学童での様子をお聞きかせいただくなど、親身に接してくださっていると
感じます。
いつもありがとうございます。

とてもよくしていただき感謝しております。保育料を上げてもよいので、職員の方たちの処遇改善を
していただきたいです。

その他の御意見
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